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«Δύσκολα μπορούμε να μιλήσουμε για
ποδόσφαιρο μετά τα τελευταία γεγονό-
τα. Έχουμε δει ανθρώπους να βρίσκο-
νται στη φυλακή και να διαλύονται οικο-
γένειες. Αυτά τα προβλήματα αντιμετω-
πίζει και η οικογένειά του (σ.σ.: Ανδρέ-
ας Παντελή). Έχει το μεγαλύτερο μερί-
διο στην πορεία της Ανόρθωσης. Το
τελευταίο που χρειαζόταν ήταν ο διχα-
σμός στον κόσμο. Εκεί που η Ευρώπη μιλούσε για εμάς, δια-
σύραμε το όνομα της Ανόρθωσης. Τα παιδιά είχαν μυαλό στο
παιγνίδι, έκαναν το καθήκον τους και τους αξίζουν συγχαρη-
τήρια. Τη νίκη την αφιερώνω στον πρόεδρο, Ανδρέα Παντελή,
και του εύχομαι κουράγιο και δύναμη. Είναι δυνατός άνθρω-
πος, θα είναι πάντα φίλος και πάντα παράδειγμα. Ο,τι και να
γίνει δεν θα μου αλλάξει κανείς άποψη». 

Τιμούρ Κετσπάγια (Ανόρθωση)

38 Μούχα

25 Τεξέιρα

78 Περέιρα

33 Πίτσιλλος

05 Κούμερλε

06 Γκόμεζ

08 Νικολάου Α. (80’)

07 Βάισχαϊμερ

30 Νάγκι (60’)

11 Χατζής

10 Φούμο

03 Βιράκ (60’)

24 Ζιάο Πάολο

29 Κεϊτά

Γήπεδο: Αντώνης Παπαδόπουλος Σκόρερ:
Νικολάου 21’, Σκοπελίτης 52’, Σάβιο 71’
Κίτρινες: - / Βάισχαϊμερ Διαιτητής: Αντ. Χρι-
στοδούλου Θεατές: 7000

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ3-0
( 1 - 0 )

«Θα είναι πάντα φίλος 
και πάντα παράδειγμα»

«Είχαμε να αντιμετωπίσουμε ένα
δύσκολο αντίπαλο. Είναι δίκαιη η νίκη
της Ανόρθωσης. Ειλικρινά δηλώνω,
ότι η Ανόρθωση είναι η μόνη ομάδα
που μας κέρδισε τόσο εύκολα. Η ήττα
δεν σημαίνει τίποτα για εμάς. Στόχος
είναι η παραμονή στην κατηγορία. Τα
επόμενα δύο παιγνίδια είναι πολύ
σημαντικά και πρέπει να πάρουμε
βαθμούς για να ελπίζουμε σε παρα-
μονή. Συγχαρητήρια στη διαιτησία,
με ένα νέο διαιτητή. Διαιτήτευσε για πρώτη φορά και τα πήγε
αρκετά καλά. Εύχομαι η Ανόρθωση να περάσει στην επόμενη
φάση του Τσάμπιονς Λιγκ και ακόμη αν δεν τα καταφέρει της
αξίζουν συγχαρητήρια». 

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Σημαντικά τα 
επόμενα δύο ματς»

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ι και αν τα διοικητικά προ-
βλήματα σκόρπισαν την
αναστάτωση, «γρατζουνί-
ζοντας» το προσφυγικό σω-
ματείο. Τι και αν ειπώθηκαν
αρκετά (και θα ειπωθούν)

για τον πρόεδρο της ομάδας, Ανδρέα Πα-
ντελή. Τι και αν αυτά που διάβασαν και
άκουσαν οι ποδοσφαιριστές και ο «στρα-
τηγός» Τιμούρ Κετσπάγια κόντεψαν να
τους «τρυπήσουν» μάτια και αφτιά. Τι και
αν κατά τη διάρκεια του αγώνα ακούστη-
καν από τη βόρεια κερκίδα διάφορα... 
Η Ανόρθωση ποτέ δεν πεθαίνει, δεν τη
σκιάζει φοβέρα καμία, μόνο λίγο καιρό
ξαποσταίνει και ξανά προς τη δόξα τραβά...
Ναι καλά διαβάσατε και αυτό, το φώναξαν
με ένα στόμα μια φωνή οι «στρατιώτες»
του Τιμούρ που σαν εμποδιστές, προ-
σπερνούν τα εμπόδια στο διάδρομό τους.
Άφησαν στην άκρη τα όποια δυσάρεστα
διοικητικά συμβάντα, συγκεντρώθηκαν
στη δουλειά τους (όπως τους υπογράμμι-
σε εξάλλου πριν το ματς και ο προπονητής
τους), δάμασαν ήσυχα και ωραία τον Ατρό-
μητο μέσα στο «Αντώνης Παπαδόπουλος»
με 3-0, σφυρίζοντας άλλη μια αγωνιστι-
κή ανέμελα στο ρετιρέ της βαθμολογίας,
στρέφοντας την προσοχή στο ντέρμπι που
τους περιμένει με τον ΑΠΟΕΛ. 
Η επικράτηση της «Κυρίας» ήταν τόσο άνε-
τη όσο δείχνει το αποτέλεσμα. Ψηλό δεί-
κτη ομαδικότητας, πειθαρχίας και σοβα-
ρότητας με τον οποίο οι «κυανόλευκοι»
αντιμετώπισαν τον αντίπαλο στον αγωνι-
στικό χώρο. Αλάνθαστοι στα ανασταλτι-
κά τους καθήκοντα, ουσιαστικοί στην ανά-
πτυξη και κατά μεγάλα διαστήματα εκρη-
κτικοί στην εκδήλωση κάθετων ή πλάγιων
επιθέσεων, δεν άφησαν κανένα περιθώ-
ριο αμφισβήτησης της κυριαρχίας τους.

Σε αντίθεση με τον Ατρόμητο, που αν εξαι-
ρέσουμε το πρώτο πεντάλεπτο χάθηκε
στη μετριότητα. Του έλειπαν αρκετά «οκτά-
νια» για να μπορέσει να συναγωνιστεί την
ψεσινή Ανόρθωση και μοιραία την έχα-
σε... στο «δίαυλο».   
Οι γηπεδούχοι στο πρώτο μισό κυριάρχη-
σαν και δεν έδωσαν πολλά δικαιώματα
στον αντίπαλο να κάνει όνειρα βαθμολο-
γικού κέρδους. Με τους Σάβιο και Χαου-
άρ να τραβάνε τη «σφεντόνα» προκειμέ-
νου να τεντώσει, έφευγαν ταχύτατα στην
επίθεση και ήταν οι μοχλοί με τους οποί-
ους η ομάδα του Τιμούρ Κετσπάγια «εκ-
κόλαπτε» φάσεις. Μπορεί αριθμητικά να
μην ήταν πολλές (τρεις στο σύνολο και ένα
γκολ με τον Νικολάου) αλλά οι προϋπο-
θέσεις των οποίων απουσίαζε η σωστή τε-
λική πάσα... αρκετές. Η πρώτη καλή στιγ-
μή ήλθε στο 8΄ όπου ο Σόσιν με πλασέ δεν
βρήκε στόχο ενώ στο 26’ ο Χαουάρ μπρο-
στά από άδεια εστία «κλότσησε» την ευ-
καιρία. Στον αντίποδα, ο Ατρόμητος είχε πε-
ρισσότερο το μυαλό στο πώς να περιορί-
σει τις επιθετικές δραστηριότητες της «Κυ-
ρίας» και μετά το πώς θα επιτεθεί. Μα-
ζεύοντας αρκετούς ποδοσφαιριστές στη
μεσαία γραμμή έψαχνε το κλέψιμο της
μπάλας και με γρήγορες επιθέσεις να πα-
ραβιάσει την εστία του νεαρού Γαβριήλ. Πα-
ραγωγή φάσεων; Πέραν ενός σουτ του
Κεϊτά στα πρώτα δευτερόλεπτα, μηδέν!
Τι ήταν αυτό που ζητούσαν οι γηπεδούχοι
στην επανάληψη; Φυσικά το δεύτερο γκολ
ώστε να «χαϊδέψουν» τη νίκη, «απορρο-
φώντας» συνάμα από τον αντίπαλο αρ-
κετά ψυχικά αποθέματα. 
Και αυτό έγινε δια ποδός Σκοπελίτη, ο οποί-
ος χρειάσθηκε μόλις επτά λεπτά με την
είσοδό του για να καρφώσει το τόπι στο βά-
θος της εστίας του Μούχα. Και φαντάζε-
στε: Η συνέχεια είχε περισσότερο διαδι-
καστικό χαρακτήρα, αφού ήταν που ήταν
αδύνατος να απειλήσει τον Γαβριήλ ο Ατρό-
μητος, «κόπηκε» στη μέση από τα «δο-
λοφονικά» γκολ της αντιπάλου ενώ ο Σά-
βιο (71’) έδωσε διαστάσει θριάμβου στην
επιτυχία των πρωτοπόρων της βαθμολο-
γίας.     Καλύτεροι από την Ανόρθωση οι
Σκοπελίτης, Σάβιο, Νικολάου ενώ από τον
Ατρόμητο κανένας δεν ξεχώρισε. 

Νίκησε και Ατρόμητο (με 3-0) και  διοικητικά προβλήματα ψες η Ανόρθωση

Τ

✔Πριν την έναρξη του αγώνα στη βόρεια κερκίδα
αναρτήθηκαν πανό υβριστικού περιεχομένου με
αποδέκτες άτομα που έχουν άμεση σχέση με τη
σύλληψη του Ανδρέα Παντελή, τα οποία αμέσως
κατέβηκαν. 
✔ Μερίδα οπαδών της Ανόρθωσης «εκτόξευσε»
συνθήματα κατά της Quality, του εκπρόσωπου Τύ-
που της ομάδας, Αλέξανδρου Αλεξάνδρου, του
εκτελεστικού σύμβουλου Ντίνου Τουμαζή και τα εί-
χε και με άλλα άτομα της διοίκησης.  
✔ Ένα άλλο πανό έγραφε «Timour we like forever»,
με τους φίλους της «Κυρίας» να θέλουν με αυτόν
τον τρόπο να δείξουν για ακόμη μια φορά τη μεγάλη
τους αγάπη στον τεχνικό της ομάδας. 
✔ Οι οπαδοί της Ανόρθωσης πανηγύρισαν έξαλ-
λα τα δύο γκολ της Πάφου, φώναξαν συνθήματα
στήριξης στον Ανδρέα Παντελή («Μεγάλα Ανδρέα
Παντελή») και υπέρ του Τιμούρ Κετσπάγια, ο οποί-
ος μόλις μπήκε στο γήπεδο αποθεώθηκε.    

ΜΙΚΡΑ -ΜΙΚΡΑ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Γιάννης Σκοπελίτης
Πέτυχε το πρώτο γκολ στο
52’ με το οποίο καθάρισε
τον αγώνα. Δημιούργησε
το τρίτο που έκλεψε την
μπάλα και το σέρβιρε στο
Σάβιο. Η παρουσία του
γενικά ανέβασε την Ανόρ-
θωση προκειμένου να φτά-
σει στο στόχο της. Ο Γιάν-
νης, έδειξε πως μετά τον τραυματισμό του βρίσκει
τις αγωνιστικές του ισορροπίες και δηλώνει πανέ-
τοιμος να ηγηθεί ξανά των προσπαθειών της ομά-
δας του Τιμούρ Κετσπάγια. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

21’  Ο Χαουάρ τη σέντρα από δεξιά και ο Νικολάου με κεφαλιά το 1-0. 

52’  Η σύγχυση στην περιοχή, η μπάλα έφτασε στον Σκοπελίτη που με σουτ έστει-

λε την μπάλα πρώτα στο δεξί κάθετο δοκάρι και μετά στα δίκτυα.  

71’ Ο Σκοπελίτης έκλεψε την μπάλα, έδωσε στον Σάβιο ο οποίος με σουτ η μπά-

λα κάπου κόντραρε, χτύπησε στο αριστερό κάθετο δοκάρι και κατέληξε στα

δίχτυα. 

Απλά, ήσυχα και ωραία…

Τα γκολ της Ανόρθωσης στο χρο-
νικό σημείο που επιτεύχθηκαν.
Ήταν καθοριστικά για να καρπω-
θεί η «Κυρία» τους τρεις βαθ-
μούς της νίκης, «κόβοντας»
συνάμα στα δύο την ομάδα του
Σοφόκλη Σοφοκλέους. Επιπρό-
σθετα, τεράστια συνεισφορά
στην επιτυχία των γηπεδούχων
έπαιξε και η στήριξη των φίλων
της ομάδας που δεν έβαλαν
λεπτό γλώσσα μέσα ενώ οι παί-
κτες δεν έδειξαν να επηρεάζο-
νται και τόσο από τα τελευταία
γεγονότα στο σωματείο.  

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Ισχυρισμοί του  Α. Δημητρίου κατά του προέδρου Α. Παντελή
ρκούντως αποκαλυπτικός
σχετικά με τις καταγγελίες
εναντίον του  προέδρου
Ανδρέα  Παντελή, παρου-
σιάστηκε ο αναπληρωτής
πρόεδρος της Ανόρθωσης

Αντώνης Δημητρίου χθες σε αθλητική
εκπομπή του «Ράδιο Πρώτο» ενώ ανέ-
φερε ότι το μόνο που ενδιαφέρει αυτή
τη στιγμή είναι να διασφαλιστεί το συμ-
φέρον του σωματείου και όχι η ποινική
δίωξη οποιουδήποτε. 
Ανάφερε συγκεκριμένα ο κ. Δημητρίου:
«Δεν μας ενδιαφέρει για τις αντιδράσεις.
Οσο για την προεδρία του σωματείου,
έννοια που μας έπιασε. Υπήρχαν πολλές
ευκαιρίες να αναλάβουμε και δεν το κά-
ναμε. Το μόνο που μας ενδιαφέρει είναι
να επιστραφούν τα λεφτά. Περιμέναμε
δεκαπέντε χρόνια, τα φετινά έσοδα,
ώστε να ξεχρεώσουμε τις παλιές οφει-
λές και η ομάδα να τραβήξει μπροστά.
Όταν μιλήσουμε αυτοί που διαμαρτύ-
ρονται θα ψάχνουν τόπο να κρυφτούν.
Να μη μας προκαλούν γιατί και ο κάθε
άνθρωπος έχει τα όρια του. Να μη φω-
νάζει ο κλέφτης για να φοβηθεί ο νοι-
κοκύρης». 
Στη συνέχεια ο κ. Δημητρίου είπε: «Το
μόνο που μας ενδιαφέρει είναι να δια-
σφαλιστεί το συμφέρον του σωματείου
και όχι η ποινική δίωξη κανενός. Σε αυ-
τή την περίπτωση εμείς θα κάνουμε ό,τι
περνά από το χέρι μας να μην πάει ο
Ανδρέας Παντελή στη φυλακή. Και αν
θέλουν να αναλάβει ξανά πρόεδρος ο
Ανδρέας Παντελή δεν έχουμε πρόβλη-
μα και να αναλάβει ο καθένας τις ευθύ-
νες του. 
Σταματήσαμε κάτι που διαφαινόταν ξε-
κάθαρα επικίνδυνο για το σωματείο. Ο
κίνδυνος δεν ήταν ορατός αλλά χειρο-
πιαστός». 
Όσον αφορά στα ποσά για τα οποία γί-
νεται λόγος ο Α. Δημητρίου ισχυρίστη-
κε τα εξής: «Εάν εξαναγκαστούμε, τότε
θα δοθούν στην Αστυνομία συμπληρω-
ματικές καταθέσεις και όλα τα στοιχεία
και να είστε σίγουροι ότι είναι πέραν του
μισού εκατομμυρίου ευρώ. 
Αν ήσασταν μέλος Δ.Σ ενός σωματείου
και βλέπατε κάποιον άνθρωπο, οποιοσ-
δήποτε και να ήταν αυτός, να παίρνει μι-
σό εκατομμύριο μετρητά σε μιά τσέντα
από τη λογίστρια του σωματείου και να
φεύγει, και να δίνει αποδείξεις για με-

ταγραφές που έγιναν πριν πέντε μήνες
που πληρώθηκαν από συγκεκριμένα μέ-
λη του Διοικητικού Συμβουλίου, τι θα κά-
νατε;  Δε θα τον ρωτούσατε τι συμβαίνει;
Όταν οι δικαιολογίες που μας δόθηκαν
ήταν αστήρικτες, αβάσιμες και αστείες,
και του δίνουμε και επόμενη ευκαιρία,
τον περιμέναμε να έρθει να μας πει, και
το μόνο που έκανε ήταν να βγάζει ανα-
κοινώσεις, τι έπρεπε να κάνουμε;»  Για
το πώς θα αντιδράσει η ομάδα είπε:
«Έχουμε εμπιστοσύνη στον Τιμούρ, τον
στηρίζουμε και είμαστε δίπλα του, οι
παίχτες είναι δυνατοί, έχουμε ομάδα και
η ομάδα δε σταματά πουθενά. Δεν είναι
σωστό να εμπλέκουμε τον Τιμούρ σε δια-
φωνίες του Διοικητικού Συμβουλίου. Ο
άνθρωπος έχει τις απόψεις του. Έχω κα-
ταλάβει ότι ο Τιμούρ θα παραμείνει δίπλα
στους ποδοσφαιριστές του». 

Ανακρίθηκαν χθες
και άλλα μέλη του δ.σ.

Η Αστυνομία   συνεχίζει το ανακριτικό
της έργο μετά τις καταγγελίες σε βα-
ρος του προέδρου Ανδρέα Παντελή για

οικονομικές ατασθαλίες ύψους
500.000 ευρώ, για να διαπιστώσει το τι
ακριβώς συμβαίνει στην Ανόρθωση. Νέ-
ες καταθέσεις λήφθηκαν κατά τη διάρ-
κεια της χθεσινής μέρας, αφού και τα
υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού Συμ-
βουλίου της Ανόρθωσης πέρασαν από
τα γραφεία του ΤΑΕ Αρχηγείου και κα-
τέθεσαν.
Eπίσης έδωσε νέα κατάθεση χθες και ο
Ανδρέας Παντελή. Να θυμίσουμε ότι το
Σάββατο ανακρίθηκαν ο Τιμούρ Κε-
τσπάγια, ο Λούκας Σόσιν και ο Σκοπελί-
της.
Χθες υπήρξε νέα συνάντηση του Εκτε-
λεστικού Συμβουλίου της Ανόρθωσης
στην  παρουσία του νομικού συμβού-
λου Σωτήρη Χαραλάμπους. 
Αύριο λήγει το διάταγμα τριήμερης κρά-
τησης του προέδρου Ανδρέα Παντελή
και αναμένεται ή να αφεθεί ελεύθερος
αν το κρίνει η Αστυνομία ότι έχει ολο-
κληρωθεί ο φάκελος των ανακρίσεων
ή θα προσαχθεί ξανά στο Επαρχιακό Δι-
καστήριο για να ζητήσει διάταγμα για
την περαιτέρω κράτησή του.

Α

«€500.000  έφυγαν σε τσέντα»

Στη σκιά των εξελίξεων στα δι-
οικητικά, η Ανόρθωση αγωνί-
στηκε σαν πρωταθλήτρια, κατέ-
βαλε την αντίσταση του Ατρό-
μητου, διατηρήθηκε στην κορυ-
φή και περιμένει τον ΑΠΟΕΛ.

Την παραμονή του Τιμούρ Κετσπάγια στο τιμόνι της Ανόρθωσης αλλά
και την απόκτηση του Ρουμάνου ποδοσφαιρισρή Τρίκα  ανακοίνωσε
η διοίκηση της Ανόρθωσης που συνήλθε το βράδυ του Σαββάτου. Στη
συνεδρία παρέστησαν 13 μέλη της διοίκησης, ενώ τελικά δεν παρέ-
στη ο τελών υπό κράτηση πρόεδρος Ανδρέας Παντελή, για λόγους
ασφάλειας όπως ανακοίνωσε εκπρόσωπος της Αστυνομίας. Σχετική
ανακοίνωση της διοίκησης της Ανόρθωσης αναφέρει συγκεκριμένα
τα εξής:
«Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανόρθωσης Αμμοχώστου συνεδρίασε
το απόγευμα του Σαββάτου , πήρε αποφάσεις και επιθυμεί να ανα-
κοινώσει ότι:
1. Έγινε σήμερα συνάντηση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου με
τον προπονητή της ομάδας κ.Τιμούρ Κετσπάγια και ο προπονητής μάς
διαβεβαίωσε ότι μοναδική του έγνοια είναι η ομάδα μας και παραμέ-
νει στην Ανόρθωση.
2. Ανακοινώνει ότι έχει συμφωνήσει για την απόκτηση του Τρίκα από
την Κλουζ Ρουμανίας και θα καταβάλει το υπόλοιπο ποσό για να ολο-
κληρωθεί η μετεγγραφή.
3. Θα οριστεί έκτακτη Γενική Συνέλευση του Σωματείου στην επόμε-
νη συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου.
4. Στη σημερινή συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου ήταν παρόντα
13 μέλη του και φάνηκε η θέληση και η αποφασιστικότητα όλων, όπως
λειτουργήσουν με ομαδικό πνεύμα συνεχίζοντας να έχουν αμέριστη
συμπαράσταση προς τον προπονητή και τους ποδοσφαιριστές και θα
τους παρέχουν τα πάντα για να συνεχίσουν την εκπληκτική πορεία σε
Ευρώπη και Κύπρο.
5. Από εδώ και στο εξής μόνο ο Εκπρόσωπος Τύπου της Ανόρθωσης
Αλέξανδρος Αλεξάνδρου θα εκπροσωπεί το Σωματείο στα ΜΜΕ.
6. Λυπάται πολύ για την πίκρα που επικρατεί στον κόσμο της Ανόρ-
θωσης μετά τα τελευταία γεγονότα αλλά τονίζει ότι λειτούργησε και
θα συνεχίσει να λειτουργεί με μοναδικό γνώμονα το καλώς νοούμε-
νο συμφέρον της Ανόρθωσης και μόνο, καθώς το Σωματείο μας είναι
υπεράνω οποιουδήποτε προσώπου. Ανεξαρτήτως κόστους λοιπόν θα
συνεχίσει να προασπίζεται να συμφέροντα της Ανόρθωσης».
Ψες ο αναπληρωτής πρόεδρος Α. Δημητρίου αποκάλυψε ότι το Δ.Σ. απο-
φάσισε να αφαιρέσει τις εξουσίες του προέδρου. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Μένει ο Τιμούρ, 
έρχεται ο Τρίκα

Αποφάσεις του Δ.Σ. της Ανόρθωσης

Παραιτήθηκε ο  Γιάγκου
Στο μεταξύ την παραίτησή του ανακοίνωσε το μέλος της διοίκησης δρ Κυριάκος
Γιάγκου. Δήλωσε χαρακτηριστικά: 
«Μετά τις τελευταίες εξελίξεις στα διοικητικά του σωματείου μας αισθάνομαι την
ανάγκη να σας εκθέσω κάποιους προβληματισμούς και αποφάσεις μου. Το θέ-
μα που προέκυψε αφορά όλα τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου και είμαστε
όλοι υπεύθυνοι και υπόλογοι στον κόσμο της Ανόρθωσης, είτε για την γνώση μας
για τα δεδομένα είτε για την άγνοια μας η οποία είναι το ίδιο ασυγχώρητη και πο-
σώς μας απαλλάσσει από τις ηθικές ή άλλες ευθύνες μας. Θεωρώ ότι απαιτείται
πλήρης διαφάνεια καθώς και πλήρης και αντικειμενική ενημέρωση του κόσμου
της Ανόρθωσης, του κόσμου με την πληγωμένη περηφάνια και τον λαβωμένο εγω-
ισμό. Το ιστορικό βάρος και η πορεία του σωματείου το οποίο ταχθήκαμε να υπη-
ρετούμε απαιτεί και επιβάλλει άτομα με καθαρή συνείδηση, καθαρή καρδιά και
καθαρά χέρια, άτομα που να μπορούν να κοιτάζουν τον περήφανο κόσμο της
Ανόρθωσης κατάματα. 
Προσωπικά αυτή τη στιγμή δεν αισθάνομαι σαν τέτοιο. Δεν επιτρέπω στον εαυ-
τό μου να θεωρείται μέλος του παρόντος διοικητικού συμβουλίου χωρίς αυτό να
εγκριθεί από νέα γενική συνέλευση του σωματείου. Υποβάλλω λοιπόν την πα-
ραίτηση μου για λόγους αξιοπρέπειας και προσωπικής ευθιξίας. Παραμένω μέ-
χρι τότε απλός φίλαθλος, πληγωμένος αλλά περήφανος Ανορθωσιάτης φίλα-
θλος».
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